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BORCI POD STRESOM  
Predstavnici SABH-a požalili se predsjedniku Mesiću  
Policija partizane ispituje o zločinima  
Autor Jasmina Popović 
 
U proteklih je nekoliko mjeseci četvero članova Saveza antifašističkih boraca ispitivala policija o 
njihovu sudjelovanju u NOB-u, a u SABH-u smatraju da je riječ o akciji širih razmjera. Zbog toga 
su pisali pismo ministru policije Berislavu Rončeviću, a u petak su o tome izvijestili i predsjednika 
Mesića te zatražili njegovo mišljenje. 
 
Stari i bolesni 
 Riječ je o starim i bolesnim članovima naše organizacije, čija imena ne želimo iznositi u javnost jer 
su i tako pretrpjeli stres. Na dvije adrese u Zagrebu te po jednu u Bjelovaru i Glini, došli su ljudi 
koji se predstavljaju kao pripadnici krim-policije i ispituju ih o sudjelovanju u NOB-u.  
 
Smatramo da je to protuzakonito jer ti naši članovi nisu optuženi niti su osumnjičeni, a ispituje ih se 
bez napismenog naloga  kaže V. Čulinović-Konstatinović. Predsjednik Mesić složio se da je 
policijska akcija ispitivanja pripadnika NOV-a protuzakonita, a podržao je i ideju da treba formirati 
saborsko povjerenstvo koje bi u najkraćem roku ispitalo tko je dao inicijativu za tu akciju, tko je 
naredio njezino provoñenje i s kojim se ciljem ona vodi.  
 
U SABH-u su zadovoljni Mesićevom reakcijom jer je i "predsjedniku Mesiću jasno da nije bilo 
antifašističke borbe, da ne bi bilo ni Hrvatske". 
 
Napadi na Hrvatsku 
Borci i Mesić složili su se i o cilju današnjeg prosvjednog skupa za vraćanje imena Trga maršala 
Tita u Kazališni trg. Predstavnici SABH-a su zbog toga zabrinuti, a posebno zbog obnavljanja 
optužbi da je Tito bio ratni zločinac.  
 
Mesić je taj skup ocijenio kao "simptom oživljavanja onih snaga koje žele redizajniranje povijesti 
Drugog svjetskog rata i naknadno pretvaranje pobjednika u zločinca, a poraženih u pobjednike".  
Napadi na Tita zapravo su napadi na antifašizam, a time i na današnju Hrvatsku te mogu ugroziti 
njezin ugled u svijetu  složili su se Mesić i predstavnici SABH-a. 
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KOMENTARI: 
 
 
drNo_123, 09.02.2008, 15:27 
Godine nemaju veze 
Ako je u redu da Efraim Zuroff procesuira ustaške zločince bez obzira kolko su stari, zašto nije u 
redu procesuirati partizanske zločince, isto bez obzira na njihove godine? Jadni, stari su i policija ih 
maltretira. Zanima mene da li mučenje, ubijanje i bacanje u jamu nije maltretiranje? 
 
MGRDASI1, 09.02.2008, 14:21 
Odgovor vjernome! 
Kao prvo, nisam drug niti sam to bio za vrijeme titove jugoslavije a nisam bio ni član partije. 
Jednako tako volim i drugove iz SDP-a kao i stare drugove iz HDZ-a. I moj otac trebao je završiti u 
Rakovom Potoku i to kao stari ilegalac i suradnik Milke Kufrin. Svaki rat izrodi ljudski šljam i 
izrode koji su spremni maknuti sve i svakoga poradi vlasti. Tako je i moj otac skoro završio od ruke 
partizana u Rakovom Potoku. Ne možete generalizirati, ljudski šljam radio je i radit će ubuduće 
zločine a voñenje drugog svjetskog rata u 21 stojeću je bespredmetno! Činjenica je da je Tito bio 
pobjednička strana u ratu. Zahvaljujući njemu imamo ovu Hrvatsku! Pa ako baš gledamo na to 
Staljin je bio i veći zločinac od Hitlera, zar ne?! Marijan ing. Grdašić 
 
Udbas_007, 09.02.2008, 14:08 
Partizani 
su stvorili nama Hrvatsku a vi pricajte sta god hocete ,,,zivio Tito i dalje u nasim srcima,,, 
 
neutrum, 09.02.2008, 13:50 
Svi smo jednaki: jedino su u bivšem sustavu postojali "jednakiji od jednakih"  
Mesić se zauzima za grañansku Hrvatsku u kojoj su svi grañani jednaki pred zakonom i vlašću. 
Zašto da partizani budu privilegirani? 
 
oskar9, 09.02.2008, 13:31 
partizani  
pa to nisu partizani nego njihovi potomci koji uživaju partizanske mirovine rat je prošao prije 63.g. 
aovi kaj su bili kod meme izgledaju da ni nemaju 65.g nisu u maminoj utrobi pucali po švabama 
 
Exorcist, 09.02.2008, 13:31 
demokracija 
hrvatska demokracija mora sprati sve diktatorske, nečovyečne i totalitarne mrlje i ljage sa svog lica. 
ovi ljudi kaj žele vratiti trgu izvorno ime nisu fašisti nego demokrati. meñu njima ima liberala, 
demokršćana, zelenih... izgleda da je to za komuniste sve ista bagra. tko su komunisti u današnjoj 
hrvatskoj? dokle buju ta gamad maltretirala hrvatsku demokraciju sa svojim fićfiri ćima? smrt 
totalitarizmu, sloboda zagrebu! 
 
oskar9, 09.02.2008, 13:36 
exso 
koji partizani samo ako su u rat išli sa 10. g.i bili u bombašima boška buhe jer svaki taj mora imati 
najmanje 80 g i svi su zdravi a naši branitelji sa 35 imaju ptsp čudno malo 
 
Capronza, 09.02.2008, 13:29 
zlocini 
nije mi jasno zbog cega su se ti antifasisti toliko uzjogunili, ko borci za pravdu i istinu trebali su 
sami pokrenut istragu, osuditi SVOJE ZLOCINCE ipokazat pravo lice. Za mene nema razlike , 
zlocin je zlocin pocinio ga ustascha ili partizan. 
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MGRDASI1, 09.02.2008, 13:15 
Tko je i kakav zločinac ovisi o kutu gledanja? 
Istina da bivša titova Jugoslavija nije bila dobra dijelu pučanstva upravo zbog pripadnosti 
Ustašama. Ali istim tim "******ma" i njihovim obiteljima omogućila je školovanje čak i doktorata. 
Sada pojedini doktori povijesti koji su od titove Jugoslavije dobili, fakultet, zdravstveno osiguranje, 
pristojne mirovine, svi su mogli ljetovati na moru, nisu bili ni gladni ni goli, itd... To što nisu mogli 
biti na vlasti to tu marginalnu grupaciju muči i idu u redizajniranje hrvatske povijesti. Zločini, 
zločini se čine i namjerno i nenamjerno u svakom ratu. A to što su Tito i njegova vojska su dio 
ustaške populacije likvidirali ( a to je i upitno, koliko i kada, špekulira se brojkama jednako kao kod 
Jasenovca) su odluke toga vremena. Prozivanje bivših partizana i kriminalne radnje upravo koje čini 
"policija" treba svakako istražiti. Veličanje Ante Pavelića kao "oca domovine" je teška greška jer je 
upravo on izdao Hrvatsku i podijelio je s italijanima. To što ni onda a ni sada nisu mogli sudjelovati 
u vlasti uštašoidnim elementima je upravo trn u peti. Marijan ing. Grdašić 
 
Vjerni, 09.02.2008, 13:44 
druže grdešiću, znamo u koje vi diple pušete 
ili ste stara partizančina ili proizvod istoga. ovako pojednostavljati dogañaje je sklono starim , 
prokušanim udbaškim kadrovima. znate danas postoje svjedoci toga vremena koji nisu bili ****** i 
koji su bili proganjani od tog režima, ali koji isto nisu mogli zatvoriti oči pred stravičnim zločinima 
partizana. zašto se bune oni koji idu na obavjesne razgovore, pa nisu optuženi. nije to vaša oznina 
metoda kada se pozvani na razgovore više nikada nisu vraćali. prošlo je vaše vrijeme strahovlade, 
oni koji su okrvavili ruke, odgovarat će i što je još važnije bit će dokaz da ste vi bili ista sramota 
hrvatske kao i u.s.t.a.š.e 
 
Hughgrant, 09.02.2008, 13:15 
stari i bolesni?!  
Pa i Artuković je bio star i bolestan pa je opet morao odgovarati, a zašto ne bi i još netko.?! 
 
Treble, 09.02.2008, 13:05 
Neće proći 
ovo izjednačavanje ili čak okretanje ponekad. Neće nikada Pavelić biti ispred Tita. 
 
dinamo fan, 09.02.2008, 14:01 
e pa brojčano hoće 
 
Chipa, 09.02.2008, 13:03 
Zločinci 
Hrvatski antifašisti, pod vodstvom KPH i Komunističke partije Jugoslavije i maršala Tita, počinili 
su brojčano više zločina nego ustaški režim, s jedne strane, a s druge strane su hrvatski i 
jugoslavenski antifašisti počinili 1945. genocid nad hrvatskim narodom („Bleiburg i Križni put“) 
tako da domaći antifašisti nisu nikakvu ljagu sprali nego su ljagu nanijeli hrvatskom narodu. 
 
Pećinski_komi_1, 09.02.2008, 12:50 
kako partizane o zločinima? 
pa nisu valjda i partizani radili zločine? oni su oslobañali zemlju od okupatora i domaćih izdajnika. 
to je legitimno, ne? nemoguće je pri tome učiniti ratni zločin. 
 
dinamo fan, 09.02.2008, 12:35 
kak ih nije sram?? 
zločince ispitivat o zločinima?? sramota...ovo je nadap na "hrvatski" "antifašizam"... 
 
Seneka, 09.02.2008, 11:39 
dakle 
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ja bi potegnuo pitanje krivnje vojnika iz balkanskih ratova,jer sam čuo da u bosni živi ratni zločinac 
koji je nabijao na kolac,a pošto zločin ne zastarjeva treba rh o trošku poreznih obveznika pokrenuti 
spor protiv gore navedene osobe,kužiš? 
 
Specz, 09.02.2008, 11:31 
zlo 
Mesić ako misli da je predsjednik svih grañana neka malo razmisli o svojim stavovima jer nisu 
zaboravljeni "antifašistički" zločini pod imenom TITO. Starih i bolesnih bilo je i na križnom putu, 
tko ih je pitao a svejedno su završili u jamama. 
 
labud22, 09.02.2008, 09:55 
Mesić opstruira 
pravnu državu , jer policija samo radi svoj posao. Zločin ne zastarijeva, a njegovi zaslužni drugovi 
imaju na savjesti 300.000 nevinih ljudi. Dakle tko je ono rekao da INSTITUCIJE MORAJU 
FUNKCIONIRATI , ili samo onda kad to Mesiću odgovara, a kad ne onda se uznemiruje stare i 
bolesne ,.. 
 
Atrpimir, 09.02.2008, 09:21 
KUKAVNI HRVATI  
Hrvati ne mogu maknuti ime trgu ...svi su to mogli učiniti pa čak i Rusi. Rusi su maknuli imena, 
spomenike, pa čak i grobove Staljinu a Lenjina, Brežnjeva i sve ostale komunističke diktatore 
koriste još samo kao turističku atrakciju, kao podsjetnik na svoju komunističku prošlost. I to ih ne 
spriječava da "idu dalje". Mislim da bi se Sanader trebao ugledati na premijera Putina:) Problem 
vam je ljudi u tome da u Hrvatskoj ima najviše izdajnika, takozvanih jugoslavena, najviše 
mentalnih a manje okrvavljenih ruku, barem što se tiče II svj. rata. Možda ih ima više koji bi 
prekrajali povijest pa nas vraćali u '41 jer nisu branili Hrvatsku kad ju je trebalo braniti '90-te. 
Hrvatska postoji zbog devedesete, i ove paralele sa '45-om su isto kao da kažete da ne bi bilo 
Hrvatske da je nisu Hrvati obranili od Turaka (ili još gore, da to govore i slave Austrijanci) :) 
Ovako ispada da su g. Mesić i MUP RH ustaški. Dokle u ovoj sramoti?? Zar Hrvatska ne može 
ništa učiniti kao što je to radio svojom politikom i odlučno g. Tuñman? Sve se više divim tom 
čovjeku i zaslužan sam mu za svoju slobodu iako sam i ja jedan od onih koji su je branili na terenu. 
 
Ritam, 09.02.2008, 09:15 
8x0 
Hočeš reći kako su jedni opančari bolji od drugih. Sve je to isti drek jedni kao i drugi i nema razlike 
meñu njima. 
 
8x8place, 09.02.2008, 09:07 
sasvim normalno!!! 
nije to redizajniranje! to je jedina istina...istarske i slovenske FOJBE! na tisuće ubijenih talijana...da 
ne pričamo koliko ih je pokokao u trstu i okolici u 4 dana! proučite mao "4 DANA TRSTA!", 
"GOLI OTOK", "BLEIBURG", "STARA GRADIŠKA I JASENOAC OD 45 do 55 I KASNIJE"! 
oni koji veličaju TITA to su opančari koji su dobili TUðE stanove besplato po hrvatskoj! ja kao 
hrvat podržavam akciju i svi ti totalitaristi koji su u ime JNA klali a većinom su bili SRPSKE 
nacionalnosti!!! i takvi opančari su 50 godina prali mozgove i ugnjetavali hrvatsku! dole tito dole 
partija!!! DOLE OPANČARI!!! 
 
Capronza, 09.02.2008, 08:51 
zlocini 
A zasto da ne ispituje policija zlocine?, zlocin ne zastaruje, nema dobrih i losih zlocina, ti koji su 
svoje zlocine prikrivali, ukazivajuci na tudje zlocine, koristeci u doba komunizma sve privilegije 
dobivaju i danas za to dobre penzije, to bi i ritam i njemu slicni trebao znati. ZLOCIN JE ZLOCIN, 
tu nema opravdanja. 
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Vulgaris, 09.02.2008, 08:56 
Plitko razmišljaš. 
Komunizam je opasna bolest, k tomu još i zarazna, a teško izlječiva. Ta je bolest usmrtila i 
unesrećila više ljudi na ovim prostorima nego sve druge pošasti, bolesti i diktature do sada. 
 
Vulgaris, 09.02.2008, 08:57 
Isprika...... 
Komentirao sam post ispod tvoga..... 
 
biancabrada1, 09.02.2008, 08:40 
Policija ispituje partizane o zloćinima 
-ljudi koje gluposti radi ta naša policija,pa nema više Kire.Što se ta naša policija ne posveti više 
hvatanju dilera droge,privrednih kriminalaca i ostalih lopova?Ili je tu možda umiješan i državni 
aparat??? 
 
Charlie22, 09.02.2008, 08:37 
Nema veze ! 
Jedino što je važno je da ste Srbe etnički očistili --- a to, Titin ili Pavelićev, nije važno ! 
 
Vulgaris, 09.02.2008, 08:52 
Osobno sam čistio.... 
....i koliko sam se god trudio da budem dobar čistač, jednostano mi nije išlo. Naime, gdje god sam 
došao 'da čistim' vidio sam da su Mrkšić, Martić i bratija to već očistili. I od naših i od vaših!!! 
Devet dana sam jurio 'Krajinom' i ništa očistio nisam.... 
 
Luft, 09.02.2008, 08:29 
ritam  
Kada bi Ti imao imalo pameti kao sto je nemas, nebi nepoznate osobe nazivao ******ma. A kada 
bi imao imformacije iz prve ruke kao sto ih imam ja zakopau bi se duboku u zemlju, kako nitko 
nebi doznao za zlocine tvojih prdaka. 
 
Ritam, 09.02.2008, 09:10 
Luft baš si luft iz riti  
Budaletino jedna dižeš usTaše u nebo ne razmišljajuci jer nemaš sa cime...Kod mene su stradali i od 
tvojih glupih usTaša i tvojih komunista pa se po serem na tene i sve njih. 
 
Vulgaris, 09.02.2008, 08:22 
Da bar..... 
Primjerice, tijekom II. sv. rata ni jedan posjet partizana mom selu nije prošao bez nevino prolivene 
krvi na kućnom pragu. Još ima živih svjedoka, postoje i pisani podaci u maticama umrlih i td. A i 
pljačkalo se, žito, stoka, hrana..... Kad s tom spoznaom odrastete onda vam nikakav školski sustav, 
ispiranje mozga, lijevi mediji koji caruju hvatskim inf. prostorom od 45 do danas ne mogu usaditi 
nikakvu pozitivnu sliku o partizanima i njihovom voñi. Osudite konačno zločince! Promijenite ime 
najljepšeg zagrebačkog trga. Nije Zagreb zaslužio imati trg koji nosi ime po čovjeku čije su ruke, 
nota bene, krvavije od Pavelićevih. 
 
Ritam, 09.02.2008, 08:18 
Hrvatska je puna bolesnika 
koji se vracaju na tekovine komunizma i fašizma..Najveci pobornici toga su vlada i crkva..To ide po 
onom starom zavadi budale i vladaj..!!!Uvezeni su masovno primitivci iz bosne najveci pobornici 
usTaštva i komunizma. 
 
Luft, 09.02.2008, 08:15 
Da je uspjelo Lorkovicu i Vokicu! 



 6 

Da su su hrvatski generali Lorkovic i Vokic uspjeli u svom naumu, Hrvatska bi zivjela a kraj rata bi 
docekala na strani saveznickih pobjednika, Komunisti s Titom nebi dosli na vlast, koji su potom 
poubijali Hrvatsku vojsku, civile djecu i za svoje zlocine nikada nitko nije odgovarao. Nazalost 
Pavelic nije bio drzavnik koji bi mogao na vrijeme predvidjeti ishod rata i dao je svoje hravtske 
domobranske generale ubiti kod Zaboka. Da se to nije dogodilo Hrvatska bi docekala kraj rata na 
pobjednickoj strani, a ovi "antifasisti" nebi nikada ni dosli na vlast. Nebi bilo stotine tisuca ubijeni i 
unisteni hrvatslih obitelji. Sela nam nebi izumrla i Hrvatska bi zivjela mnogo bolje nego sto se zivi 
danas. 
 
Ritam, 09.02.2008, 08:21 
luft je baš luft iz riti  
Da su tvoji usTaše pobjedili onda bi Hitler bio na vlasti i Hrvatska država bi nestala sa lica zemlje 
primitivčino. 
 
49217, 09.02.2008, 08:13 
nevjerovatno 
i mo smo pravna država.Zločin je zločin i on navodno ne zastarjeva.Zašto partizanski koljači nisu 
stali u obranu Artukovića,on je isto bio star i bolestan.Partizani su obični ratni a što je još gore 
poratni zločinci.Za Mesića se zna da mu je otac bio jedan od tih koljača pa zato ne čudi što su mu 
pri srcu,kao i srbi zločinci.Nejasno mi je od kud pravo Mesiću da se upliće u poslove policije i 
odreñuje koga se procesuira a koga ne. Bravo Mesiću,pokazao si pravo lice. 
 
man2, 09.02.2008, 08:05 
pitanje 
Mene zanima samo jedno.Koliko članova ima SABH i koliki je prosjek godina.Upravo sam 
pročitao članak i jednostavnom matematičkom računicom došao do rezultata,ako je osoba 1941 
postala partizan sa 15 god.sada ima 82 god.,a predsjednica SABH mi ne izgleda kao osoba koja ima 
82 god ili više.Meni se čini da je ta boračka mirovina nasljedna,pa ako ti je otac bio partizan,ti 
nasljeñuješ njegovu mirovinu i status borca NOB-e.I tako u nedogled. 
 
Sirius_B, 09.02.2008, 07:46 
..rekao bi predsjednik Tuñman. Kao Grci i Rimljani. Od Rimljana smo naslijedili križ a od Grka 
demokraciju..... 
 
Strsi, 09.02.2008, 07:44 
Gluposti 
Evidentno je i cijeli svijet je vidio sto se desilo od 41-45. za pametnoga dosta. A fasisti nikada ne 
miruju. Raja se pocela buditi i pitati gdje nestadose fabrike......e sad im opet moraju nesto uvaliti o 
partizanima. Sto nisu uhapsili Ankicu Tudjman, ona i muzek su im mogli dosta toga reci. 
 
Omeraga, 09.02.2008, 07:42 
Ispitivanje  
Šta se bivši partizani (gle vraga, ima ih još živih a prošli ustaške kazamate,Tjentišta, Neretve, tifuse 
i dizenterije) bune što ih policija (a tko bi drugi) ispituje o zločinima partizana. Pa žrtve su pod 
zemljom, a još samo počinioci zločina, ili njihovi suborci, žive. 
 
klea5, 09.02.2008, 07:30 
Mesiću, 
radujte se, institucije vlasti funkcioniraju, malo sa zakašnjenjem, ali funkcioniraju! Objasnite to sebi 
i ovima što žarko žele prikriti pokolje pola milijuna Hrvata nakon II svj. rata. 
 
Nitroglicerin, 09.02.2008, 07:15 
Jadni Moj Mesicu 
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Evropa se ne bori samo protiv Fasima nego i Komunizma. Najvece masovne ubice dolaze iz redova 
komunist,vise ljudi su ubili nsgo fasisti. Vas Mao i Staljin I Lenin i Honeker i tvoj kriminalac Tito i 
ostale vode Komunistickih zemalja. Mi u HR znamo vec dugo da si ti antihrvat i pokrao si ovu 
drzavu ali obracunali smo se sa jugom i sa srbima doces i ti na red. Bog i Hrvati 
 
---- 
 
Peer, 09.02.2008, 03:41 
Komunizam-Antifašizam 
Antifašizam je jedno, a komunizam drugo. Mnogima odgovara da se to dvoje poistovjećuje upravo 
zato da bi se skrili zločini počinjeni u ime komunističke ideologije. Hrvatska još nije sprema 
obračunati se s komunističkim zločinima niti se suočiti s povijesnom i materijalnom odgovornošću 
Tita u svemu tome. Nema tu nikakvog redizajniranja povijesti nego samo redizajniranja pristupa 
povijesnom istraživanju: jedne zločine i zločince se pomno istražuje, a druge ne, premda postoje 
mnogi dokazi i svjedoci. Mislim da bi mlañi naraštaji lakše shvatili što je antifašizam kada bi bio 
pročišćen od komunističkih zločinaca. 
 
nevenko2, 09.02.2008, 02:31 
Stari i nemocni 
Da li ji i A. Artukovic bio star i nemocan za sudenje. Kako rekoste drugovi: "Ratni zlocini ne 
zastarjevaju". Vazi li to samo za zlocine koje su pocinili "antikomunisti" (hrvatska vojska) ili to 
vazi i za komunisticke, partizanske. Drugovi vi ste zadnj zlocin pocinili 1988. god. u tzv. miru. To 
je poratni zlocin, jedna od 1.172.000 zrtava Titovih koljaca. 
 
osijek68, 09.02.2008, 02:24 
Dvolicni Mesic 
Kada god se spomenu partizanski zlocini Mesic zapocinje pricu o pobjedniku, antifasizmu, 
temeljima Hrvatske itd. Sta zeli time reci? Da pobjednici, partizani, antifasisti nisu mogli pociniti 
ratne zlocine?? Prema domovinskom ratu i pobjednicima u njemu ocito pronalazi drugaciji kriterij. 
Sada svatko treba biti odgovoran za svoje zlocine bez obzira na nacionalnost, bez obzira tko je 
izvrsio agresiju, a tko se branio. I to je u redu. Ali kada se prica o gradjanskom ratu od 41-45 onda 
je i "predsjedniku Mesiću jasno da nije bilo antifašističke borbe, da ne bi bilo ni Hrvatske". Ubijanje 
tisuca nevinih ljudi i politickih neistomisljenika, ne samo u Bleiburgu nego i godinama poslije, nije 
ratni zlocin?? Molim vas objasnite nam kako to dragi predsjednice. Zbog ovakve dvolicnosti i 
zataskavanja ratnih i poratnih zlocina ne da ne zasluzuje biti predsjednikom Hrvatske, nego ne bi 
smio biti ni u politickom zivotu uopce. 
 
Dad, 09.02.2008, 02:04 
OD ''DAD''  
Hocu da komentiram, ali mi je ekipa vec odredila novo korisnicko ime. Mora da je ovaj gore, 
podobniji od mene, ali nije ni bitno i onako je sve MLACENJE PRAZNE SLAME. Ne znam samo, 
o kom je zakonu rijec i ko ga provodi? 
 
Sirius_B, 09.02.2008, 01:31 
Dresura 
...stvarno, i meni su skinuli komentar jer sam napisao da ne bi trebalo davati za pravo niti fašistima 
niti komunistima. Oni su izdresirani da se tuku meñusobno a dajete li im za pravo, bilo jednima, 
bilo drugima, za čas ćete se naći na "jednoj" od tih strana...zvijer treba prestati hraniti. ...to je 
"psihologija masa"...... 
 
licki vuk, 09.02.2008, 01:25 
Konacno.... 
Hvala dragome Bogu...ma ima Boga...gorice zlocinci u paklu....i njih ce stici kazna ...glavu gore 
Hrvatski narode! 
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Komsikomsa, 09.02.2008, 01:18 
Kakve demonstracije i bakrači! 
Treba organizirati prave demonstracije, demonstracije koje će srušiti tog uzurpatora vlasti na 
Pantovčaku, srušiti silom i suditi mu onako kako su njegovi udbaši presuñivali Hrvatima za čitavo 
vrijeme Jugosatrapije. Netko treba imati hrabrosti i organizirati demonstracije širom nam voljene 
Hrvatske i privesti tog krivokletnika i udbaša pred sud pravde, a onda poslije njega te i takve koje 
on prima i zaštićuje. Nevjernik, udbaški doušnik, mrzitelj Hrvata i osloboditelja Hrvatske, 
krivokletnik protiv svoje Domovine, izdajnik, branitelj komunističkih zločina i neprijatelj 
pobjedničkih generala i prvog Predsjednika, krivotvor po svojim postupcima hrvatske povijesti - to 
su kvalitete hrvatskog predsjednika. U boj! narode moj! Bitka nije završena. 
 
djakovl4, 09.02.2008, 01:55 
LUPETAŠ..... 
Tvoj prvi predsjednik bio je komesar a jadnik nikad nije čuo za Bleiburg...ha ha ha....Nisi živio za 
vrijeme NDH i vidio ljude kako vise na kandelaberima u Dubravi. 
 
Mozgodrkalo, 09.02.2008, 01:46 
Imam dojam da javno pozivaš da se sruši... 
Ustavni državni poredak i legitimno izabrani državni dužnosnici. 
 
Mozgodrkalo, 09.02.2008, 01:09 
Mesić ih je fino primio, potom su... 
otišli na ručak, onda malo popili, pa im je u tom stanju iskrenosti Mesić otpjevao one najpoznatije 
"anti-fašističke" arije koje je zdušno pjevao sa emigracijom u Australiji prije petnaestak godina. 
 
Mariko, 09.02.2008, 01:00 
Bal vampira 
a što drugo reći na ekipu iz teksta 
 
slavenslav, 09.02.2008, 00:51 
detitoizacija 
SABH i ostalim titoistickim kultnim clanovma treba pomoci da progledaju. jedini je nacin da im se 
pomogne je detitiozacija odnosno konacno prava istina o njihovom bogu-zlocincu titi. Jedino na taj 
nacin se mogu odvojiti komunisticki zlocinci od domoljubivih partizana i pravih antifasista kojih je 
bilo vise izvan komunistickih redova i izvan partizanske borbe 
 
Ledeni@, 09.02.2008, 00:50 
došlo doba da se zatvor proba 
Nema razloga za uznemiravanje za one koji nisu činili zločine. No, kako se neki ipak uznemiravaju 
da se naslutiti da nekima savjest ipak nije čista. Baš lijepo kad ostariš i misliš da nikad nećeš 
odgovarati za neki zločin a onda ti jednog dana policija zakuca na vrata s hrpom pitanja. Šteta samo 
što od svega toga neće biti bogzna šta. 
 
EroK, 09.02.2008, 00:38 
"Rije č je o starim i bolesnim članovima naše organizacije..." Da, a kad je rijec o 'nacistima' 
onda 
... se ne govori o starosti, jer ZLOCINI NE MOGU ZASTARITI! Konacno da se i komunistickim 
zlocincima pocne suditi! Kakvi 'antifashisti', to su komunisticki zlocinci! Vec je krajnje vrijeme! 
 
ante_DJ, 09.02.2008, 00:35 
Smesic je veleizdajnik... 
...a ova rutarska banda brani svog zlocinca bravara!Pljuc! 
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Wernamo, 09.02.2008, 00:31 
EVO JEDAN VIC  
Dodje Tito i jedno Hercegovacko selo sa pratnjom. Prosetaju oni kroz selo a u selu nigdje zive 
duse..Odu oni malo izvan sela kad neki na njivi i okopavaju krumpir, prodje Tito pokraj njih oni 
nista...Odmakne se Tito stotinjak metara od njih i kaze mu pratnja,,a da mi njih malo poprasimo,,a 
Tito ce ti a ne treba ode ja opet do njih..Ode Tito i pozdravi ljude i pita ih..A jel vi ljudi znate tko 
sam ja?? Ovi odgovaraju a ne znamo..Tito ce ti opet, a jel znate za koga ste se vi borili od 41 do 
45?? Kad ce ti ovaj jedan,,, A ANTE I BOGA TI JESI SE PROMJENO..... 
 
Slavenslav, 09.02.2008, 00:28 
tito zlocinac i diktator 
SABH je leglo udbasa, staljinistickih titoista i ostalih kriminalaca koji stalno koriste komunisticke 
parole pri napadanju drugih i branjenju svojih zlocina i ukupnih komunistickih zlocina. Komunisti - 
nikada nisu bili antifasisti vec borci upocetku za staljina a kasnije za titoisticki boljevizam. Taktika 
komunista je laz u postizanju cilja. Nazi demokratska drzava, antifazizam a sada zaklanjanje iza RH 
i opravdavanje zlocina komunizma s stvaranjem RH je naivna kultna komunisticka propaganda . 
treba im suditi kao i svim drugim zlocincima, a TRG ZLOCINCA TITA sto prije zamjeniti s starim 
imenom 
 
x2005, 09.02.2008, 00:18 
CEKAJTE LJUDI!!!!!!!!!!! 
jel to nas netko za....va??? Vec nekoliko mjeseci se to desava?! Pa gdje su do sada bili ti borci da se 
pozale nasem predsjedniku?! Gdje pise da to policija stvarno radi?! Sto na to kazu u MUP-u?! 
Netko tu mulja, i to opasno! Imam osjecaj d je to reakcija na zahtjeve za promjenama imena trgova 
i ulica..., a to je lansirano sa utjecajnih mjesta, a mediji odredjene boje, to objerucke prihvacaju i 
sire, kako bi pokrenuli propagandu u drugom smjeru... Ma jasno je odakle vjetar puse... 
 
andjelko, 09.02.2008, 00:17 
Partizani izvrsili genocid nad Hrvatima nakon rata!? 
Koga zanimaju detalji neka pogleda seriju clanka koje je za www.blogihrvati.com napisao Goran 
Jurisic. Jurisic ne zagovara ustashke stavove nego samo iznosi cinjenice vezano za partizanske 
zlocine i genocid kojeg su izvrsili nad Hrvatima nakon sto je rat bio formalno zavrsen. Ovo sto je 
do sada napisao gospodin Jurisic samo je uvod u ovo nevjerojatnu problematiku - nevjerojatnu po 
bilo cijim kriterijima. Ovo nije vrijeme za osvetu ni za likovanje nego za ozbiljnu stanku i 
realizaciju da takvo divljanje nad nama mi Hrvati ama bas nicim nismo zasluzili. Perverzija je 
100% u tome sto se za taj genocid i za sve druge zlocine koje su pocinili jugoslavenski partizani 
sustavno optuzivalo i crnilo Hrvatske vojnike. Ne radi se dakle samo o tome da su obadvije strane 
pocinile zlocine - kao sto to sada mnogi pokusavaju progurati na razne nacine - nego je rijec o 
jednog stvarno apokalipticnoj perverziji cija se strahota sastoji upravo u tome da se ideoloskom 
nepriajtelju koji apsolutno nema nikakve veze sa slicnim zlocinima pripisu svi ti zlocini i sve zlo na 
koje takvi zlocini asociraju!? To je stravicno, u sto su se ti ljudi upustili i u cemu i dan danas zele 
ustrajati! Andjelko Galic www.blogihrvati.com 
 
Mozgodrkalo, 09.02.2008, 01:38 
A Enciklopedija kaće... 
""On the night of August 29, 1942, bets were made among the prison guards as to who could 
liquidate the largest number of inmates. One of the guards,Petar Brzica reportedly cut the throats of 
1,360 prisoners with a butcher knife. Having been proclaimed the prize-winner of the competition, 
he was dubbed "King of the Cut-throats". A gold watch, a silver service, a roasted suckling pig, and 
wine were among his rewards. The type of knife used for cutting prisoners' throats became known 
as srbosjek ("Serb-cutter")." 
 
Plocanin, 09.02.2008, 00:31 
andjelko 
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a zar nije perverzija "kvazi neovisnost" NDH, zar Jasenovac takodje nije perverzija, rasni zakoni, 
1/3 pobiti, 1/3 protjerati, a 1/3 pokrstiti? Zar se sve to nije dogadjalo od 1941 pa do 1945? A 
Blajburg se dogodio 1945!!! I da opet napisem, za Blajburg suodgovornost imaju i Englezi ( ali sic, 
tko ce njih optuziti za zlocine, andjelko?) jer su oni kolone vratili direktno u ruke partizana. A kako 
Srbi preuvelicavaju zrtve iz Jasenovca ( ali Jasenovac se ipak dogodio i strasna je sramota bez 
obzira o kojoj se brojci radi ), tako isto i us//ta//ska omladina preuvelicava zrtve Blajburga ( ali 
Blajburg se ipak dogodio i strasna je sramota bez obzira o kojoj se brojci radi ). Na Blajburskom 
polju su u velikom broju stradali Srbi: nedicevci, ljoticevci, chete, njihove obitelji i ostali civili iz 
Srbije i BiH, Nijemci i folksdojceri sa svojim obiteljima, tako da to dosta umanjuje ukupan broj 
hrvatskih zrtava. Koliko god vi velicate i nastojite oprati ustaski rezim, ja ga prezirem, javno i 
glasno jer je kolaborirao sa nacistima, prodao hrvatski teritorij, provodio rasne zakone i cinio 
genocid istrebljivanjem i istjeravanjem ne Hrvata ( u ovom slucaju Srba ). Drzavnost Hrvatskoj nije 
dala NDH vec ZAVNOH, svidjalo se to vama ili ne, u ratu je na strani partizana bilo daleko vise 
Hrvata nego u ******ma, a cijele domobranske satnije su prelazile u partizane. PA ZASTO AKO 
SU PARTIZANI BILI TOLIKO OGAVNI ZA HRVATSKI NAROD I HRVATSKE 
INTERESE??? 
 
Mrzli, 09.02.2008, 00:15 
Kad se nañe leš ... 
normalno je ispitati ljude koji bi mogli nešto znati. Nekad se za jedan leš ispita i tisuće ljudi. A 
ovdje je nañeno tisuće leševa. Pa što bi oni htjeli, izuzeće od zakona? 
 
Kresimirica, 08.02.2008, 23:40 
Hrvatskoj se nameäe partizanska svijest 
dakle sve što tvrdi ljevica - istina je a navodno sve što tvrdi desnica - laži su. Tako nas je do sada 
učio Mesić a i Milanović. ALI ISTINA SE NE MOŽE SAKRITI! SVE IZBIJA NA POVRŠINU i 
Titek nebu više heroj nego zločinac! Stipi pobjeglo par puta /kad nije ono pazija/ pa se izjasnija ka 
******: http://www.youtube.com/watch?v=qO-7R3zmWUs ali se opet osvistija da ne može 
govoriti tako ako želi biti na vlasti pa povukao beside: 
http://www.youtube.com/watch?v=lIDuzt2beWM Tako naši političari, minjaju kapute prema modi! 
 
predator10, 08.02.2008, 23:32 
koljači 
Stare bandite koji su hrvatima punili jame po sloveniji izgleda niko ništa ne može, kakve veze ima 
što su oni stari koji god su okrvavili ruke sa takvima treba u lepoglavu zajedno sa mesićem. 
 
Vjerni, 08.02.2008, 23:28 
re: IlijaDijaspora  
slušaj me ti sroljo, Ilija Dijaspora ovdje pored mene sjedi moja mater koju su nažalost u.taše htjeli 
za****i i bila je sretna kada su bježali po brdima, ali isto je spremna svjedočiti o zločinima 
partizana koji nisu bili ništa manje okrutni od u.ta.ških, čak daleko okrutniji, gdje su djeca bila 
ubijana. oko 900 u.s.t.a.š.k.i.h pitomaca izmeñu 9 i 14 godina je moj otac prevezao u vlaku do 
moravica, nikada se nisu vratili. znaju partizani da ima živih svjedoka o njihovim zločinima i zato 
se bune, jer ih čeka zatvor. 
 
Kapela, 08.02.2008, 23:26 
Mi smo jedina zemlja 
U kojoj se sudi pobjednicima. 
 
Rolingstronz, 08.02.2008, 23:22 
nesto se slabo, 
hvaliju ti partigiani kako su ubijali Germane i U sta se u 2.ww,,prije su 91. svi bili prvoborci,!!??,, 
aj, kako se vrime kambjiva,,xe xe 
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Mannno, 08.02.2008, 23:21 
12 i 5 JE DA NAPOKON BUDU IZVEDENI PRED BILO KOJI S UD 
Krajnji je trenutak da najteži zločin XX st. u ovom dijelu Europe napokon bude procesuiran. 
Partizanski Titovi zločini prešućivani su više od pola stoljeća. Sudimo napokon tim zločincima... i 
sam precednik je za pravnu državu, pa što se onda čeka ?? Skinimo zato ploču s činom okupatorske 
JNA vojske na Kazališnom trgu, skinimo napokon Tita kao najvećeg zločinca hrvatskome narodu s 
jednog od najljepših zgb trgova! 
 
 
tre53, 08.02.2008, 23:18 
He,he, 
uskoro cemo saznati koja je drzava na zlocinu postala. Jeli tako Vesnice? Upoznati cemo i pravo 
lice mnogih nedodirljivih drugova koji su bili gulikoze hrvatskoga covjeka tokom decenija. Nije 
tesko zakljuciti zbog cega se pojedinci protive istini jer biti ce i mnogi stricevi i ocevi na tapetu. 
Ajme kako je pravda lijepa! 
 
Genikameni, 08.02.2008, 23:13 
prijedlog  
Poštovani! Pošto ratni zločin ne zastarijeva, predlažem da se osumnjičenike pošalje u Haag i da 
tamo dokazuju svoju nevinost isto kao što to moraju Gotovina, Markać, Čermak .Jer pred zakonom 
bi trebali gospodine Predsjedniče u demokratskoj Hrvatskoj biti svi isti. Lijep pozdrav! 
 
Plocanin, 08.02.2008, 23:19 
ej kameni, 
a sto je onda Artukovic dolazio, kada nije niti osudjen niti zatvaran. Ispunio mu se san da umre u 
Hrvatskoj ( o trosku nas, poreznih obveznika, jer i tada je placao porez, zar ne? ). Zlocini ne 
zastarjevaju, ali svi zlocini, a ne samo jedne strane, zar ne Kameni??? 
 
Mannno, 08.02.2008, 23:12 
DRUGOVI TRAŽE AMNESTIJU OD ZAKONA  
Nema amnestije od zločina drugovi. Stigao je zakon i pred vaša vrata... 
 
Mannno, 08.02.2008, 23:10 
DRUGI TRAŽE AMNESTIJU OD ZAKONA  
Drugovi, ratni zločin ne zastarjeva. Da ste čisti od zločina ne biste se sada koprcali i tražili da zakon 
za vas ne vrijedi. Čega se imat bojati ako ste nevini, je da, samo samo vi znate koliko ste Hrvata, 
Židova i bogataša poklali. Smetali su vam svi koji nisu bili za Tita. I sad što? Sustigla vas pravna 
država? Pa precednik viče kako je on legalist, onda u čemu je problem. Idemo po zakonu 
 
Kapela, 08.02.2008, 23:09 
Samo ih pitaju 
Zasto ih nisu sve pobili 
 
Gubica, 08.02.2008, 23:06 
sad se gamad komunjarska poziva na Republiku Hrvatsku .... 
a tada su klali hrvate za Jugo(Srbo)slaviju i ratnog zločinca Tita !Trebalo je pobit 1991 te izrode 
Hrvatskog Roda ! 
 
Exorcist, 08.02.2008, 23:01 
tko se srami istine 
tko to opet kolje ono nesretno dyetešce i majku mu? užas! 
Kintec, 08.02.2008, 23:01 
-NE BRKATI-  
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Molim sve na Forumu da ne Brkaju Austro-Ugarsku s Hrvatskom. Poredajte vec jednom stvari na 
svoje mjesto. 
 
klea5, 08.02.2008, 22:56 
"Napadi na Tita su zapravo napadi .....i na 
današnju Hrvatsku" kaže burduš. Za Titove vladavine zatiralo se svekoliko hrvatstvo, robijalo se 
zbog pjevanja hrvatskih domoljubnih pjesam, a ovi fosili gore tvrde da je taj krvnik stvorio 
Hrvatsku. Pa Hrvatske je bilo i prije sve dok srpske trupe 1918 nisu umraširale u Zagreb. Toga dana 
su hrvatski mladići na Jelačić placu izmeñu Manduševca i Gradske kavane pobijeni po nareñenju 
Pusičkinog djede Grge Anñelovića i to samo zato jer su demonstrirali protiv srpske okupacije. Ovi 
gore na slici bi sutra i na Kazališnom trgu taj scenario ponovili kad bi smjeli. 
 
Kragujev@c, 08.02.2008, 22:54 
zlocinci II svetskog rata 
partizane koji su bili protiv svabije treba da kaznite i da isporucite u Haag ili nece da ucete u 
Evropsku uniju, jel je ta EU jedna moderna fasisticka drzava, pita te malo vase HR prijatelje koji su 
u dijaspori kako se ti fasisti prema njima ponasaju ... ;))) ... 
 
tre53, 08.02.2008, 22:51 
Istina o pravednosti 
partizanije brzim koracima izlazi na vidjelo. Pitanje je samo ko se boji istine,potomci smaknutih, 
bivsi politicki zarobljenici,opljackani hrvatski seljaci, bivsi imucniji kojima je oteto blago "u ima 
naroda",protjerani intelektualci ili neko drugi?Zasto? Da pitamo prvacice u nekoj skoli u Lici?! 
 
Hrvatoljub, 08.02.2008, 22:41 
Pa, 
ako je bilo zlocina u Domovinskom ratu bilo ih je i u partizanskom. posto se sudi Domovinskim 
Junacima onda se mora suditi i partizanskim "junacima". u svakom su ratu pocinjeni zlocini i to je 
neizbjezno,ali gospodin mesic zivi u zabludi i lazi, kao i ostali komunisti. nema razlike izmedu 
Domovinskog i "antifasistickog zlocina". zar nije zlocin Bleiburg,gdje je masovno ubijeno bez 
sudjenja 150 000 civila i 100 000 vojnika. zar nije zlocin porobljavanje cijelog Hrvatskog naroda , 
kojemu su utirana i osnovna ljudska prava kao sto je Hrvatski Jezik i Vjera,sloboda govora,.... 
ustaskim zlocinima se sudilo a partizanskim nikad. Zato, samo naprijed i hapsite komunisticke 
ubojice, da se konacno rece jasno i glasno prava istina, te da nasa djeca uce o njoj u svojim 
udbenicima. 
 
Kintec, 08.02.2008, 22:56 
HRVATOLJUB  
Gospon Hrvatoljub da je tako kako Ti Pričaš i da je suñeno tvom Djedu Ustaši neznam dali bih ti 
sad pisao po ovom Forumu. I tebe je neko morao Sklepati ili te možda donijela Roda. Kako si 
Ograničen. Bože Budi Mu na Pomoći. Ti Znaš nešto o Politici idi Spavat. 
 
Exorcist, 08.02.2008, 22:37 
zločinci 
u dokumentarnom filmu "bleiburg" gledal sam svyedočenje jedne slovenke. u poratnom kaosu i 
zločinu kroz njeno myesto išla je kolona hrvatskih zarobljenika. ne syećam se točno kako je došlo 
do te situacije, ali u jednom trenutku na njih se okomil nekakav mladi parttizan. došlo mu da ih 
ubije. slovenka ga preklinje da poštedi barem dyete iz majčina naručja, ali mladi crvenozvyezdaš, 
nakon što je zaklal majku, kolje i dyetešce pred izbezumljenom slovenkom. munck: krik! danas 
takvi sude vojnicima hrvatske demokracije. danas takve nakaze hrvatski narod bira za vlast. gdye je 
gryeška?! hrvatski narod je nedavno glasoval za samostalnost i demokraciju sa pryeko 94 posto 
glasova biračkog tyela. kaj se dogodilo? 
 
Exorcist, 08.02.2008, 22:55 
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zločin je zločin je zločin 
jesu li komunistički zločini herojska dyela? onaj tko brani zločin i sam je zločinac. nije lopov samo 
onaj kaj je drpil novac, nego i onaj kaj mu lojtre drži kao i onaj kaj ih čeka u autu. smye li hrvatska 
demokracija suditi komunističke zločince? smye li hrvatska demokracija suditi udbaške ubojice 
hrvatskih emigranata. hrvatski emigranti su raznoliko demokratsko društvo. zakaj su komunističke 
ubojice ubijale hrvatske liberale, demokršćane, hss_ovce, pa i ekstremiste? jesu li komunistički 
zločini i zločinci zaštićeni u hrvatskoj demokraciji. mnogim hrvatskim vojnicima demokracije sudi 
se za to kaj im se u jednom trenutku smračilo pryed očima u ratnom vihoru i kaosu. syetimo se 
samo pada vukovara. mnoge labilnije osobe su jednostavno podlegle tryenutku. ti vojnici su se 
borili upravo protiv tih komunista. borili su se za slobodnu i demokratsku hrvatsku. i, gle apsurda i 
jada! njima se sudi. i tko im sudi? sude im upravo parttizani i komunisti. nevyerojatno! OVAKO: na 
suñenju vojislavu šešelju svyedok stoparić, koji je kakti član šešeljeve stranke sudyeloval kakti 
dobrovoljac u prošlom ratu, izmeñu ostalog svyedoči kako su negdye u bosni pod mladićevim 
zapovyedništvom stavili kokarde na šubare. tada im je general mladić rekal da kokarde skinu i stave 
crvene petokrake na titovke, a da kokarde nose u srcu. tko ne vyeruje neka pogleda svyedočenje. 
ljudi moji je li to moguće?! 
 
Kintec, 08.02.2008, 22:49 
exorcist 
Gospodine exorcist nećeš nam valjda reći da je drugi svijetski rat mogao proći a da NDH nema baš 
nikakvih gubitaka. To je svima bilo jasno da i NDH negdje mora imati gubitke,poslije zvijerstava 
koja su Činili. Da pojasnim Što to traže Hrvati ispred Staljingrada i skim Ratuju? Što su to isti radili 
u Jasenovcu? A da ne govorim o tome da je Hrvatski Narod stao na stranu Fašizma Njemačke i 
Italije, A za nagradu završavaju Rat kao TITOVI Partizani pobijednici i djele sve s Drugim 
narodima Jugoslavije da bih danas pričali o nekim Gubitcima. Da Gospodine vidim da nemaš pojma 
o situaciji na terenu, a što je Povijest ili Historija nisi nikad Čuo. Predlog malo više Čitaj ako znaš 
Čitati. I ne Zaboravi ako je netko dobijo na LOTU poslije "Drugog Svijetskog" onda je to Hrvatska. 
 
Kintec, 08.02.2008, 22:37 
Stvarno Smiješno- 
Cijeli Svijet zna da je TITO spasijo Hrvatsku i Ustaše posle izgubljenih svih bitaka. Tako Hrabrim 
Ustašama i Domobranima ostalo je na kraju rata još samo Obući Partizansku uniformu i spasiti se. 
Da bi dans imali modernizovanu NDH i pljuvali po Titu i Antifašistima. Za razliku od Ustaša 
,Četnici nisu imali tu Šansu TITO ih je sve bukvalno Potamanijo Dražu je ubijo u sred Beograda, A 
Pavelić i Artuković su umrli Prirodnom Smrću, da nećete reći Tito nije znao gdje su ? I da ne 
objašnjavam dalje da skratim ako iko treba da poštuje Tita i Njegova djela to su Hrvati, Čak vam je 
ostavijo u nasljedstvo i Franju Tuñmana i ostale takozvane Generale JNA. I još nešto da je netko iz 
Srbije ili Bosne napravijo ono što su napravili Dečki u Hrvatskom Proljeću nebih baš sve tako 
Prošlo. Zato Gospodo Hrvati uvijek vas je netko mazijo i držao u krilu da biste vi po njemu pljuvali. 
Čudna su to Dešavanja zaključiće svako ko zna kako je sve teklo u Povijesti. 
 
TeslaČistiHrvat, 08.02.2008, 22:36 
kreteni jedni 
kaj nemaju drugog posla 
 
__Luka28__, 08.02.2008, 22:21 
zločini? 
hahahahaha!!!!! 
 
River, 08.02.2008, 22:05 
Antifasisti  
Bili su 10 puta gori od fasista. Tesko je opisati situaciju post ww 2 Zlocine koje su cinili ti 
takozvani antifasisti najgori u povjesti covjecanstva. Odavno je trebalo to ispitati i staviti u povjesne 
ucbenike. 
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Salvatrucha, 08.02.2008, 22:01 
štefanić 
njegova majka je srpskinja sa kosova a posao na hrt-u nije dobio zato jer je dobar novinar nego baš 
zbog porijekla, upravo da bi kao novinar kroz medije stalno diskreditirao sve one koji ne misle kao 
trenutačni politički establishment koji vlada hrt-om. a kako misle? gledaj štefanića i sve ti je jasno 
 
ko97tv, 08.02.2008, 21:57 
Još malo... 
Onaj ko je 1945 godine imao 15 godina, danas ima 78 godina, a ko je 1945 imao 20 godina danas 
ima 83 godine. Ne trebamo čekati još dugo i svi će jednostavno umrijeti. Valjda će sa nestankom 
svih sudionika II svjetskog rata jednostavno biti potisnute mržnje. Bojim se da će se i prije nego 
umre posljednji sudionik II svjetskog rata pokrenuti novi III svjetski rat jer nesmije se dozvoliti da 
nestane mržnja meñu ljudima. 
 
Burdus_70, 08.02.2008, 21:53 
puno je njih takozvanih demokra koji cine jos uvijek ogromne zlocine 
pa ih niko ne osudjuje. A sto se tice Tita ima i ona; ko je sretan sa zmijom u dzpu? 
 
klea5, 08.02.2008, 21:48 
bily  
Upravo je sustav bio zločinaki a zločinačka organizacija globalno povezana. U Rusiji, u Kini, u 
Jugoslaviji, u Rumunjskoj ....: u svim komunističkim zemljama Partija je došla na vlast izvršivši 
štrašne pokolje političkih neistomišljenika meñu kojima je bilo jako puno civila, da bi se potom ti 
koljači strahovladom, represijom i ispiranjem mozga održavali na vlasti. Partije u svim tim 
državama su organizarano od svojih najvećih zlikovaca stvorile kult ličnosti-božanstvo (Staljin, 
Tito, Mao ze Dong, Chaussescu...) Božanstvo je bilo nadljudski humano i mudro, a Partija 
najpoštenija i nepogrešiva, u tim su se zemljama obavljale mirnodobske egzekucije političkih 
neistomišljenika, zatirane su vjerske i političke slobode, o njihovim je zločinima bilo opasno po 
život govoriti, možda će mlañima zvučati čudno ali za Bleiburg sam prvi puta čula 1981. i to od 
jedne Slovenke, koja je bila i očevidac kada su partizani kod Dravograda tenkovima gazili vojnike i 
civile, molila me je da to nikome ne govorim jer strepila je za svoj život. 
 
Sirius_B, 08.02.2008, 21:41 
Dresura 
...To je, mora se priznati, dobra stara dresura!!!! - Komunisti i fašisti su izdresirani da se kolju 
meñusobno i dok god dajete za pravo jednima ili drugima **** će te se meñusobno...... ( 
psihologija masa). 
 
Škorpion, 08.02.2008, 21:38 
Re: Policija partizane ispituje o zločinima 
Ovima antifašistima treba priznati da su dosljedni, a dosljedni su svojim lažima da u onom ratu nije 
bilo zločina i da su se antifašisti borili za Hrvatsku. [:))] Antifašisti su se borili za titovu Jugoslaviju 
zajedno sa č e t n i c i m a Draže Mihajlovića koji su došli u pertizane nakon kapitulacije fašističke 
Italije a do tada su bili saveznici talijanskim fašistima. Ako nije bilo zločina tko je pobio Hrvate 
nakon završetka drugog svjetskog rata ( Blaiburg i križni put) onih Hrvata koje je partizanima 
predala Engleska koja je te Hrvate zarobila. 
 
Vjerni, 08.02.2008, 21:36 
gospodine mesiću, trebate se stvarno zabrinuti, 
gledajte, ni jedan, ali baš ni jedan forumovac vas ne brani, svi vas osuñuju i proglašavaju 
izdajnikom. ljudi vas sve više i više mrze, a vi terate po starom zabijate si autogolove koji za vas 
mogu biti vrlo pogubni kada izgubite imunitet. legalna privoñenja vi pokušavate osporiti i 
nareñivati saboru da osnuje neko povjerenstvo. ali ništa čudno, glupost vam je sklona, jer ne 
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shvaćate da ste u saboru nitko i ništa. vi ste jedan mali predsjedničić čije su ovlasti jedino izražene u 
ratu, u miru nemate nikakve ovlasti, zato već jednom počnite razmišljati, a ne oslonjati se na 
lončara i jakića koji su ortodoksni komunistički kadar. ne igrajte se vatrom, strpljenje naroda je pri 
kraju, što se vidi iz napisa na ovu temu. 
 
Pearljam, 08.02.2008, 21:29 
...  
Ne dajte se partizani. Niste sami. Puno mladih je na vašoj strani. Da nije bilo vas, ne bi se nikad 
riješili domaćih izdajnika. 
 
billy_boy, 08.02.2008, 21:24 
...iz supljeg u prazno... 
...stalno je priča o fašističkim i komunističkim zločinima, zašto netko ne pokrene temu o 
kapitalističkim ili demokratskim zločinima.... ...od toliko priča samo rasprave, nema sustava koji 
nije radio zločine...samo je problem koji je sustav bio pozitivniji za kompletno društvo u cjelini??? 
...mi smo premala država da bi raspravljali o zločinima sa aspekta sistema, to se jedino može 
globalno...a u ovom slučaju svaki pojedinačni zločin se treba osuditi, ali kao sustav ne kao što se 
kod nas osuñuje... 
 
Spezi, 08.02.2008, 21:06 
EU 
Ako Vijeće Europe osuñuje komunističke zločine posebnom rezolucijom zašto onda jedino u 
Hrvatskoj ona ne može biti prihvaćena i usvojena, a znamo da su sve druge postkomunističke 
zemlje provele lustraciju komunističkih zločina. Odgovor je jasan, jer su i danas komunistički 
krvnici koji su zapravo pravi istinski fašisti debelo povezani sa strukturama vlasti i vidi se odakle 
im dolazi zaštita. Ako ratni zločin ne zastarjeva onda je minimum pravde da se barem osudi režim 
koji je činio te zločine, ali ne, vidimo da je komunističko-fašistički sustav mnogima svetinja. 
 
klea5, 08.02.2008, 21:28 
Odgovor Speziju 
zato jer je ured predsjednika udbaški bastion 
 
klea5, 08.02.2008, 21:02 
Predsjedniče 
Izgleda da su institucije počele funkcionirati, zar se ne radujete? Vi jako dobro znate da kad 
raščisitmo s komunističkom zločinačkom prošlošću i kad je rasvjetlimo i osudimo u skladu s 
Rezolucijom 1481 Vijeća Europe, to će značiti da je pravna država profunkcionirala, a tada će nas 
Europa rado vidjeti u svom društvu. 
 
Geganovac, 08.02.2008, 21:01 
Ovo se mora komentirati 
Vidimo svi da partizani sve te zlocine koje su pocinili nad neduznim narodom zele pokriti 
cinjeicom da su oni anti fasisti to stoji da su anti fasisti ali ito da su pocinili zlocine u ime 
komunisticke ideologije i to bi mesic morao znati.Samo jedan primjer Staljin je isto anti fasist pa je 
proglasen zlocincom jer je pocinio zlocin tako i causevsku pa tako i Tito koji je isto pocinio zlocin 
mora biti osuden od demokratske drzave ako smo mi uopce demokratska drzava dok nam je 
predsjednik toliko sljep pa nemoze razluciti sto je to anti fasizam a sto je to komunisticki rezim pod 
kojim su se ti zlocini dogodili pod vodstvom titove partije i sta je tu sada nejasno sve je jasno samo 
sto ti jos zivuci zlocinci su jos uvjek kod nas utjecajni jer u nasem drustvu jos nije potpuno nestao 
komunizam ako neka ustanova ili organizacija iskaze prezir nad tim komunistickim zlocinima odma 
ih ti komunisticki borci proglasavaju da su fasisti.Fasista u Hrvatskoj danas nema ili ako nesto ima 
to je nekakva brojka koja bi se mogla nabrojati na prste pa valjda je jasno bar to svima u 
Hrvatskoj.Svi zlocini se moraju istraziti i kazniti i ja kao covjek iskljucivo se zato zalazem. 
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Jezuš, 08.02.2008, 20:51 
Sramite se gospon predsjednik. 
Branitelje i prave hrvatske stvoritelje,koji su krvarili , gubili živote i udove i koji su 1990.god sami 
nabavljali oružje,dok ste vi bili dičnipredsjednik vlade kao HDZ-ovac, nazivate ratnim profiterima 
,kriminalcima i svakojakim pogrdnim imenima zajedno s ovim vašim vampirima te ostalim 
istomišljenicima.Reči ču vam još jedanput.Hrvatske države nebi bilo da nije bili HRVATSKIH 
BRANITELJA I Franje Tuñmana.Večina tih hoštaplera nije imala ni 6 godina a sada se 
predstavljaju kao antifašisti i veliki borci za hrvatsku koju nisi do 90.godina ni spomenuti smio,jer 
su Boga u tebi zatukli. 
 
Jezuš, 08.02.2008, 20:38 
Dok je Mesića, 
bit će i mlañahnih partizana,koljača koji sebe nazivaju antifašistima i stvoriteljima hrvatske s 
zločincem titom na čelu.I za predsjednikova oca ne kruže ljepe priće i zna se da njima nije u 
interesu da se sazna istina o stravičnim zločinima koje su činili sve do 1990.godine.Sad se vidi da 
će biti nekažnjeni.Prosto je nevjerojatno da na pantovčaku ti kvazi stvoritelji hrvatske države 
izjavljuju da ih HRVATSKA policija ,po nalogu DRŽAVNOG tužilaštva,ispituje kao ******* ,a da 
onaj koji sebe naziva predsjednikom svih grañana ne reagira već im i podršku daje.Oni su naučili na 
nedodirljivost i tko se u njih drzne dirnuti taj maora das je fašista.Što koga briga koga su oni zatukli 
toljagama ,maljevima i noževima.Sve je to bilo ,kako jednom reče naš predsjednik opravdano i u 
pravednom cilju,u ime naroda.A ovo što je na JRT-u štefančić poželio spomenuvši fašiste je za 
trenutni otkaz.takvu televiziju ja ne želim plačati. 
 
klea5, 08.02.2008, 20:33 
Mesiću, Budo, Perkoviću, Manoliću 
sutra smo u 11 sati na Kazališnom trgu, zamislite a nismo fašisti! 
 
klea5, 08.02.2008, 20:26 
Večeras je Štefančić 
u prilogu Dnevnika doslovno izjavio "Nadamo se samo da sutra nećemo vidjeti fašističko 
znakovlje" (na prosvjedu na Kazališnom trgu). Ni u najcrnjim slutnjama nismo slutili da bi oni koji 
traže istinu ili mijenjane naziva javnih prostora mogli biti s javne televizije etiketirani kao nacisti ili 
******. Iako je od HTV-a pre više je. Ovakvo vrijeñanje gledatelja ne smije proči bez ozbiljnih 
posljedica za Štefančića. Predsjedniče i vi stari i bolesni partizani, zar nismo pred zakonom svi 
jednaki, zar nije prije tridesetak godina stari i nepokretni ****** Artukovi ć osuñen na smrt, zar se 
ne traži još uvijek Ašnerovo izručenje. Zašto onda mislite da ste vi pre stari i pre bolesni za 
saslušanje, a oni nisu ni za smaknuća? Vrijeme komunističke zločinačke vladavine je iza nas i 
prihvatite da se danas u SLOBODNOJ DEMOKRATSKOJ HRVATSKOJ treba i smije nekažnjeno 
ukazivati na zločine komunisitičke zločinačke. organizacije 
 
xx7, 108.02.2008, 20:44 
Bez brige, doći će SDP-ovi manekeni 
u crnim košuljama i s U na čelu 
 
čUpo, 08.02.2008, 20:24 
idemo dalje 
Kaže baba na dnevniku da je ispitivanje podsjeća na ona u.s.ta.ška. Baš bih volio upoznati živog 
partizana kojeg su u.s.t.aše ispitivale he he:) 
 
Trošničamčić, 08.02.2008, 20:19 
ðubrad udbaška ! 
Hrvatska je postojala i prije i poslije tih razbojnika.A neprestaju lagati, vječno od njih samo 
laži.Tolike su nevine ljude ubili i nije ih stid nego tvrde da bez njih nebi bilo Hrvatske.Treba ih 
iskorjeniti silom ako nemože drulčije. 
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Trsat, 08.02.2008, 20:19 
nema oprosta 
Ratni zlocini ne ZASTARJEVAJU pa ma tko god ih pocinio. Tzv. Ustase se i dan danas hapsi ili 
bilo koga na koga se sumnja da je pocinio ratni zlocin i to pod budnim okom takozvanih cistunaca 
Zidova koji masovno ubijaju Palestince i nikome za to ne odgovaraju. Zasto se onda ne bi imalo 
pravo ispitivati Partizane pocinitelje masovnih zlocina ako za to dokazi postoje. Tko je pocinio 
zlocin mora za njega odgovarati. Zasto se jednima taj zlocin oprasta od strane Mesica a drugima 
uporno pripisuje. Mesicu podnesi ostavku nisi ti predsjednik Hrvata. Ti si pristrana UDBASKA 
gnjida. 
 
xx71, 08.02.2008, 20:16 
Naslušali smo se "INSTITUCIJE MORAJU FUNKCIONIRATI"  
A sad odjednom "treba formirati saborsko povjerenstvo koje bi u najkraćem roku ispitalo tko je dao 
inicijativu za tu akciju, tko je naredio njezino provoñenje i s kojim se ciljem ona vodi". 
 
klea5, 08.02.2008, 20:11 
"Da nije bilo antifašisti čke borbe ne bi bilo ni Hrvatske" 
Kaj hočete onda reči da je Hrvatska nastala na zločinu. 
 
Sirius_B, 08.02.2008, 20:11 
Istina, zločin ne zastarjeva 
....Andrija Artuković je na kraju ipak doveden pred sud, Slobodan Milošević je doveden pred sud! 
Ne sjećam se da je itko sudio partizane, a mnogi pripadnici vojske NDH i civili se nikad nisu pratili 
kući. Dok još ima živih partizana trebalo bi saznati gdje su završili i kako 
 
trošničamčić, 08.02.2008, 20:09 
Kurvin sin i izdajnik Stjepan Mesi č 
nije se brinuo za ugled Hrvatske kad je 2000. godine službene državne tajne djelio stranim agentima 
i neprijateljima Hrvatske.Nije se brinuo za ugled Hrvatske kad je 1994 tvrdio da je RH agresor u 
BiH.Nije ga mučio ugled Hrvatske kad je svjedočio protiv Hrvata iz BiH.Ali kad se dira ratni 
zločinac koji je ubio najviše Hrvata u povijesti onda se brine za "ugled Hrvatske".O Bože jaki i živi 
ošini tu zmiju rašljasta jezikada ušuti zauvijek. 
 
Phyton, 08.02.2008, 20:03 
Ubojice s bilo koje strane trebaju odgovarati za svoja nedjela. 
 
xx71, 08.02.2008, 20:06 
Grañanin kaže da ne trebaju: 
"policijska akcija ispitivanja pripadnika NOV-a (je) protuzakonita" 
 
trsat, 08.02.2008, 19:54 
Mesicu smrdonjo 
Pa nije niti 250.000 pobijenih Hrvata zasluzilo takvu sudbinu ali njih nije nitko niti ispitivao. Oni su 
bjesomucno pobijeni od ovih koje ti tako jasno i zdusno stitis. Da li su i te mrtve duse zavrijedile 
pravo na istinu. UDBASKO smece kako te nije sram. 
 
dac11, 08.02.2008, 19:48 
Partizani 
Nisu svi partizani bili dobri, kao ni svi domobrani ili ****** zli. Ni oni ,'45 nisu imali pismeni 
nalog pa su ljude odvodili u zatvor i tamo ih mučili, mislim da bi već jednom trebalo razriješiti taj 
period povjesti i završiti sa tim. Nikada nećemo prosperirati ako se budemo vrtili u krug. Svim 
nevinim žrtvama neka Bog udjeli utjehu i vječni mir 
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xx71, 08.02.2008, 19:38 
Tko o čemu, SUBNOR papagajski 
"da nije bilo antifašističke borbe, da ne bi bilo ni Hrvatske". 
 
klea5, 08.02.2008, 20:29 
Mesić bi opet progonio 
one koji se usuñuju istraživati komunističke zločine. Već proživljeno i doživljavano pola stoljeća. 
Izašli smo sa mnogim srbima na kraj, budemo i s udbašima. 
 
 
 
 


